

2023·2·2 星期四

新闻热线 15776896853

“一把手”带队进热线

市民有问题打 12345

生活报讯(记者梁晨)2月1日,记者从哈市营商局获悉,为深入贯彻落实哈市加强和改进12345政务服务便民热线工作部署要求,深化拓展“一把手走流程”经验做法,提升服务能力转变作风,解决群众急难愁盼问题,根据《哈尔滨市进一步优化12345政务服务便民热线工作方案》(哈办发〔2022〕35号)要求,将于2023年2月起继续开展“一把手带队走进热线”活动。

参加人员均为各区、县(市)政府,市政府有关部门、市属国有企业集团,中省直在哈有关单位领导班子成员。走进热线单位每天由一名班子成员带队,各区政府可安排3个街道(乡镇)、

委办局负责同志参加,市政府有关部门、国有企业集团、相关中省直单位可安排3个业务处室负责同志陪同,可依次轮流,也可根据实际情况连续参加。从今年2月至5月,每周两开展一次“走进热线”活动,每次每个单位安排5天。

具体工作内容为:现场接听企业

序号	单 位	时 间
1	南岗区、市文广旅游局	2023年2月6日—2月10日
2	香坊区、市交通局	2023年2月20日—2月24日
3	平房区、市市场监管局	2023年3月6日—3月10日
4	松北区、市城管局	2023年3月20日—3月24日
5	呼兰区、物业集团	2023年4月10日—4月14日
6	阿城区、市人社局	2023年4月23日—4月27日
7	双城区、供水集团	2023年5月15日—5月19日

和群众来电,解答咨询事项,受理诉求问题,倾听意见建议。咨询事项当即解答,一般诉求事项立即办理,对疑难复杂诉求问题以及热线转交事项,要实行领导干部包保,一周内办结;接收和办理市12345热线转交的来电诉求疑难问题,以及未按要求办结事项、群众评价不满意事项等。

市民企业办事更快更便利 我省政务服务中心启动运行

33个部门进驻 办理事项1428项



详情扫描二维码

生活报讯(记者张立)为深化“放管服”改革,加快建设服务型政府,提升政务服务效能,黑龙江省政府服务中心于2023年2月1日开始试运行,并于2023年6月30日正式运行。

据悉,按照2023年黑龙江省人民政府第一次常务会议要求,中省直相关部门进驻省政府服务中心,企业和群众“一站式”办理省级依申请政务服务事项。进驻事项可同时在黑龙江政务服务网办理。

试运行期间,进驻省政务服

务中心的部门共33个,包括:省委宣传部(省新闻出版局、省级电影部门)、省发改委、省教育厅、省科技厅、省工信厅、省公安厅、省民政厅、省司法厅、省财政厅、省人社厅、省自然资源厅、省生态环境厅、省住建厅、省交通运输厅、省水利厅、省农业农村厅、省商务厅、省文化和旅游厅、省卫生健康委员会、省应急管理局、省市场监管局、省广电局、省体育局、省地方金融监管局、省林草局、省中医药局、省煤管局、省药监局、省知识产权局、省税务局、省测绘地信局。

涉及养老保险、工伤保险等高频事项

省人社厅43项服务事项 首批入驻



生活报讯(记者吕晓艳)生活报记者从我省人社部门获悉,为深化“放管服”改革,加快建设服务型政府,提升政务服务效能,省人社厅作为首批入驻单位,于1日入驻省政务服务大厅。哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦3楼B区。工作时间为周一至周五:8:00—11:30;13:30—16:45。

此次共有43项服务事项首批入驻省政务服务大厅,其中行政许可事项7项,涉及技工院校、中外合作职业技能培训机构等的设立变更等的办理;公共服务事项36项,涉及企业、机关事业单位职工养老保险、工伤保险等高频事项的办理。

省人社厅入驻事项办理将为企业和群众办事创业提供“一站式”政务服务。

3D第23010期
02 03 13 18 23 26 29+28
福七乐彩第23010期
06 12 20 21 22 28 29+25
3D第23022期
05 06 13 23 26+01 06
P62第23022期
335838+1
体彩
排列3第23022期
114
22选5第23022期
08 11 12 14 15
刊登 84681180
电话 15004697804

超级大乐透第23010期
05 06 13 23 26+01 06
体彩
排列3第23022期
114
22选5第23022期
08 11 12 14 15
刊登 84681180
电话 15004697804

我省第二轮土地承包试点到期后再延长30年

生活报讯(记者孟薇薇)近日,我省农业农村系统工作会议在哈尔滨召开,记者从会上了解到,我省将开展第二轮土地承包到期后再延长30年试点等16项任务,推进“三农”工作。

会议强调,抓好当前和今后一个时期全省农业农村工作,要牢牢把握“四个突出”“十大任务”14项重点工作。着重突出建设农业强省这个统领,乡村振兴战略这个抓手、加快实现农业现代化这个目标、在建设农业强国新征程中率先探索、走在前列。全力抓好粮食生产,全面落实粮食安全党政同责,精准落实强农惠农政策,开展粮食节约行动。全力打造践行大食物观先行地,实施设施农业现代化提升工程,加快推进现代畜牧业全产业链发展,大力发展优质冷水渔业和大水面生态渔业,提升食物多样性供给能力。全力加强黑土耕地保护利用,深入实施黑土地保护工程,优化高标准农田建设区域布局,完善耕地质量监测评价机制,推进落实“5+2”田长制。全力提升农业科技和装备水平,加快推进种业振兴,实施农业科技创新工程,加大高端智能农机装备推广应用。全力发展生态低碳农业,加强农业面源污染防治,持续推进科学施肥合理用肥、秸秆综合利用和畜禽粪污资源化利用,强化绿色有机食品标准化生产基地建设。全力促进一二三产业融合发展,实施农产品加工业提升行动,精准开展农业领域招商,大力发展战略性新兴产业,加快构建“1141”农业品牌体系。全力加强宜居宜业和美丽乡村建设,接续实施农村人居环境整治提升五年行动,加大村庄公共空间整治力度,创建乡村治理示范村镇。全力深化农村改革,扎实推进第二轮土地承包到期后再延长30年试点,稳慎推进农村宅基地制度改革试点,继续实行农业生产托管整省推进。全力巩固拓展脱贫攻坚成果,强化产业帮扶机制,实施产业富民行动,持续用力、一体推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍,老年大学,琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57、58、236公交车直达

百业信息
刊登 13946092977金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
刊登 13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司

诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上线下优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:

- 1.有广告行业销售经验
 - 2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
 - 3.学习能力强,人品正直
- 薪资待遇:
- 4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2023·2·2 星期四

新闻热线 15604668136

一个扔烟头失火烟熏 一个烧锅炉突感眩晕
两男子一氧化碳中毒被救回

生活报讯(李晓晖 安晨菲 记者周琳)一氧化碳素有“无形杀手”之称,冬季用火、取暖、洗浴时如缺乏预防措施,是导致一氧化碳中毒的主要原因。1月30日,两名一氧化碳中毒患者,在哈尔滨市第一医院全力救治下转危为安。

哈市的刘先生(化名)长期独居,因丢弃烟头时不慎引燃垃圾造成失火,在扑灭明火时双手烧伤,同时室内产生大量浓烟,导致刘先生一氧化碳中毒,当

时便被紧急送至哈尔滨市第一医院就诊。医生急诊检查,确诊刘先生为“急性重度一氧化碳中毒”,高压氧治疗后,刘先生病情明显好转,在解除痛苦的同时,避免了中毒带来的后遗症。

与刘先生(化名)同一天入院紧急治疗的还有李先生(化名),他是一名锅炉工人,工作时突然觉得头晕目眩,意识不清,随后被送到医院救治。经诊断也为“急性一氧化碳中毒”,经过

急救高压氧治疗,有效改善了症状。“火灾现场受伤人员除了烧伤之外,更多伤亡的罪魁祸首是一氧化碳!火场内充斥着高浓度的一氧化碳,以及各种有害气体。所以,火场逃生时,可使用打湿的毛巾捂住口鼻,避免一氧化碳中毒的发生。首先开窗通风,到室外呼吸新鲜空气,如果症状仍不缓解,应立刻拨打120或到有高压氧舱的医院进行诊断治疗。高压氧治疗应在发现一氧化碳中毒后越早进行越好,防止单出现一氧化碳中毒迟发脑病。”高压氧科主任李英介绍。

据了解,急性一氧化碳中毒主要表现为头晕头痛、恶心呕吐、四肢无力,不同程度的意识障碍。重度一氧化碳中

毒的患者除了昏迷不醒,还会出现多脏器损伤,甚至危及生命。在此,哈尔滨市第一医院专家提醒,如果有头痛恶心、意识模糊等症状发生,尤其是同环境下多人有相似症状,一定要警惕一氧化碳中毒的发生。首先开窗通风,到室外呼吸新鲜空气,如果症状仍不缓解,



车破拆。”李雪丽医生和记者介绍,司机大约四五十岁,脸上有外伤,身上没有明显外伤,司机表示胸部有些疼痛。李雪丽医生和同事立刻为司机开通静脉通道,并进行补液。“补液是怕他有内出血,可以保持生命体征,也为后续转运途中出现危急情况及时抢救。”在等待车辆破拆的过程中,急救中心两名人员,一人站在车厢上为男子举着输液袋,另一人在男子旁边观察生命体征。随后男子被救出,医生立刻为他做了固定包扎,将其送往省医院。

1日10时38分,李雪丽医生车组刚完成转运任务就接到指挥中心的电话,在哈市江北天恒大街(四环桥下),有两货车相撞,一货车司机受伤。随后,李雪丽医生和同事立刻奔赴现场。

“我们赶到现场时,司机双腿被卡在车内,意识清醒,生命体征平稳,双腿可能有骨折。”



增加门诊号源和出诊医生数量 延长工作时间

哈医大肿瘤医院全方位保障就医

抗肿瘤治疗,肿瘤合并新冠感染的患者应该怎么科学、规范治疗,是广大患者和家属最关心的问题。

哈医大肿瘤医院一方面通过重启发热门诊、增加门诊号源和出诊医生数量、延长工作时间、开展门诊治疗、增设肿瘤内科门诊、线上咨询门诊、为肿瘤患者提供持续医疗服务;另一方面为保证新冠患者居家隔离指导手册(试行),指导手册中重点针对感染新冠的不同肿瘤的患者不同治疗方式(手术、化疗、放疗、免疫、靶向等)不同治疗阶段提供

个体化、科学化、精准化的诊疗意见和方案,旨在为肿瘤合并新冠和感染后的患者提供最佳的治疗方案。

春节期间,哈医大肿瘤医院秉持“应收尽收、应治尽治”的原则,无论是急诊、重症医学科还是普通病房,医务人员始终坚守平凡岗位。大年三十以来,医院为急重症肿瘤患者实施急诊手术,第一时间挽救了患者的生命,春节期间共收治了百余名为患者,其中包括肿瘤合并新冠重症患者。春节期间,哈医大肿瘤医院迎来了就医高峰,门诊量4500余人次,日门诊量2000余人,日手术量150余例。